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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na zelenoj pijaci u Loznici je 
zabeležena bolja ponuda boranije 

žute,  boranije šarene, breskve, 
jagode i kajsije, što je uslovilo pad 

cene u odnosu na prethodni period. 
Za razliku od njih skuplji su bili suva 
šljiva i zelena salata. 

Prema izveštaju reportera 
STIPS iz Leskovca protekle je sedmice 
evidentirana prva ponuda dinje po 

dominantnoj ceni od 200 din/kg. 
Skuplji su u odnosu na prethodni 

period bili kivi, limun, jabuka, celer, 
paradajz, praziluk i paškanat. Pad 

cena zabeležen je kod breskve, 

nektarine, kajsije, krompira mladog, 
kupusa mladog, paprike (babure, 
šilje, ljute), tikvice, krastvca salatara, 

luka crnog.  
Nešto slabija ponuda jagode na 

kvantaškoj pijaci u Beogradu uslovio 

je rast cene, pa je dominirao iznos od 
370 din/kg. Pored njih skuplji su bili 

kruška i sva smokva, dok je pad 
zabeležen kod borovnice, nara, 

trešnje, blitve, krastavca salatara, 
mladog krompira, lubenice, paprike 
babure, paradjza, patlidžana, 

praziluka, rotkvice, spanača i tikvice. 

Karakteristika zelene pijace u 
Pančevu je obimnija ponuda trešnje 

po ceni od 700 din/kg i višnje po ceni 
od 500 din/kg. Jeftiniji su bili limun, 

orah, krastavac salatar, mladi 
krompir, mladi crni luk, paprika šilja, 
peršun korenaš i šargarepa. Rast 

cena evidentiran je kod kruške, 
jabuke, paprike babure, spanaća i 
belog pasulja. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama u Loznici  
bolja ponuda boranije 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  2.– 8.6.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period 26.5.—1.6.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,24 RSD 


